

ПОСТАНОВЛЕНИЯ СВЯЩЕННОГО СИНОДА

Патриарх Московский и всея Руси Алексий и Священный Синод на заседании, состоявшемся 8 февраля 1954 года, постановили:

В связи с образованием Липецкой области, архиепископу Воронежскому именоваться Воронежским и Липецким.

В связи с образованием Каменской области, Митрополиту Ростовскому именоваться Ростовским и Каменским.

В связи с образованием Балашовской области, архиепископу Саратовскому именоваться Саратовским и Балашовским.

*

* *

На том же заседании Священный Синод присвоил Преосвященному архиепископу Краснодарскому Гермогену право ношения креста на клобуке.

*

* *

На заседании 9 февраля Святейший Патриарх Алексий и Священный Синод имели суждение о замещении епископских кафедр и постановили:

1. Переместить Преосвященного Астраханского Леонида на свободную Пензенскую кафедру, разрешив ему вступить в управление епархией по окончательном его выздоровлении.

2. Астраханским и Сталинградским епископом быть Преосвященному Тульскому Сергию.

3. Архиепископа быв. Костромского Антония, уволенного на покой по болезни, ввиду его выздоровления, назначить архиепископом Тульским и Белевским.

*

* *

Постановлением Святейшего Патриарха и Священного Синода от 9 февраля Преосвященный епископ Андрей освобожден от управления Черновицкой епархией и назначен епископом Винницким и Брацлавским с поручением ему временного управления Хмельницкой (Каменец-Подольской) епархией.

Епископом Черновицким назначен эконом Киево-Печерской Лавры архимандрит Евмений (в мире Евгений Николаевич Хорольский) с тем, чтобы наречение и хиротония его во епископа были совершены в г. Киеве.